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~ The teachers are well-prepared before conducting the classes *
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® Agree
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O Don't know

Teachers’ attitude towards students is friendly and helpful *
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(O Agree .
(O Dpisgree

O Don't know

- LTSRS S B RSN OI SIS L C MRS SRR P e

Teachers encourage students to participate in classroom discussions and raise questions *
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O Strongly agree
@ Agree
O Disgree

O Don't know

Students Satisfaction Survey

Continuous Internal Evaluation is a regular practice for all subjects *

Study-tours, Field-projects, Field-visits etc are conducted periodically *

; O Strongly agree
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O Don't know

Give two suggestions *

Every thing is good
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The teachers are well-prepared before conducting the classes
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Teachers' attitude towards students is friendly and helpful _ -
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@ Strongly agree
@ Agree
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@ Don't know :

Teachers use ICT resources while teaching in the class
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Continuous Internal Evaluation is a regular practice for all subjects
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Teachers' attitude towards students is friendly and helpful
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9 wion taken to increase number of text book

2) Decision taken to arrange more study tours ;

3) ision taken to host more sports and cultural activities
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